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ΗΛΙΑΚΤΙΔΑ

Την Πέμπτη 30/08 ανακοινώθηκε σε δύο συναδελφίσσες η απόλυση τους από την ΑΜΚΕ «Ηλιακτίδα». Η
ανακοίνωση ήρθε με αφορμή τις εναντιώσεις στις συνθήκες εργασίας (υπογραφή μηνιαίων συμβάσεων,
υπερωρίες) και συνεχόμενη καθυστέρηση των δεδουλευμένων τους. Στην ερώτηση για τους λόγους της
«μη ανανέωσης σύμβασης» ο υπεύθυνος της δομής απάντησε με ασάφεια στηλιτεύοντας τις εργασιακές
δεξιότητες των δύο εργαζομένων, πράγμα που δεν είχε αναφερθεί ξανά στο παρελθόν πριν τη στιγμή που
ανακοινώθηκε η απόλυσή τους. Είναι ξεκάθαρο, λοιπόν ,πως μιλάμε για εκδικητικές απολύσεις.

Ιδιαίτερα το τελευταίο διάστημα ίδιες εκδικητικές πρακτικές βιώνουμε σε πολλούς εργασιακούς χώρους
των ΜΚΟ, με την εργοδοτική επίθεση να εντείνεται, καθώς μαζικές απολύσεις έχουν ήδη αρχίσει να
εξαπολύονται από τις διοικήσεις των διάφορων οργανισμών, οι οποίες αντλούν τις χειρότερες
εργοδοτικές πρακτικές από το αντεργατικό νομικό οπλοστάσιο. Αυτή η δυστοπία δεν αφορά μόνο τους
εργαζόμενους στις ΜΚΟ, αλλά και τον προσφυγικό πληθυσμό στο σύνολο του, πράγμα που αποτελεί μόνο
την μία πλευρά της πραγματικότητας. Τη στιγμή που οι διοικήσεις των ΜΚΟ, αλλά και το ελληνικό
κράτος, βάσει των επιταγών της ΕΕ και των τελευταίων συνθηκών, διαχειρίζονται ποσά πολλών
εκατομμυρίων, οι πρόσφυγες πεθαίνουν από το κρύο ή στοιβάζονται ακόμα και σήμερα σε σύγχρονα
στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Γεγονότα όπως η απόλυση των δύο συναδελφισσών, δεν αποτελούν την εξαίρεση, αλλά τον κανόνα των
εργασιακών σχέσεων που επικρατούν ευρύτερα στον χώρο του ιδιωτικού τομέα, ιδανικό πεδίο άλλωστε,
για την εφαρμογή των πιο αντεργατικών μέτρων όπως οι ελαστικές σχέσεις εργασίας, τα εξαντλητικά
ωράρια, καθυστερήσεις δεδουλευμένων, εργοδοτική τρομοκρατία, καταπάτηση συνδικαλιστικών
ελευθεριών κ.α. Είναι ένα ακόμη δείγμα πως για την εργοδοσία, όποιο πρόσωπο κι αν έχει, είμαστε το πιο
αναλώσιμο δυναμικό όπως επίσης είναι σαφές ότι οι διεκδικήσεις των εργασιακών μας δικαιωμάτων
αποτελούν κίνδυνο για αυτούς, έτσι βρίσκονται καθημερινά στο στόχαστρό τους.

Ως Αγωνιστική Παρέμβαση, στηρίζουμε τον αγώνα των δύο συναδελφισσών. Ο αγώνας για
επαναπρόσληψη και καταβολή των δεδουλευμένων τους είναι κομμάτι της πάλης ενάντια στον εργασιακό
μεσαίωνα που βιώνουμε. Καμία τρομοκρατία, καμία απόλυση δε θα μείνει αναπάντητη. Απαιτούμε
υπογραφή συλλογικών συμβάσεων εργασίας, αξιοπρεπείς μισθούς, μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους
με πλήρη ασφαλιστική κάλυψη, ριζική αύξηση των αποδοχών και ταυτόχρονη μείωση των ωρών εργασίας,
ανθρώπινες συνθήκες εργασίας. Οι εργαζόμενοι δε μπορούν πλέον να παλεύουν μέσα από ατομικούς
δρόμους! Μόνο η οργάνωση στα σωματεία και ο συλλογικός αγώνας μπορεί να σπάσει το κλίμα
τρομοκρατίας που επικρατεί στους χώρους εργασίας.
Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη των συναδελφισσών και την καταβολή των δεδουλευμένων σε
όλους τους εργαζόμενους της ΑΜΚΕ «Ηλιακτίδα».
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